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Sitzung des Sportausschusses am 13.09.2023 
Anfrage der SPD-Fraktion Stadt Halle (Saale) zum Bolzplatz von Freiimfelde e.V. 
Vorlagen Nummer: VII/2023/06085 
TOP: 8.3 
 
 
Antwort der Verwaltung: 
 
 
1. Inwiefern steht die Verwaltung im Kontakt mit dem Verein Freiimfelde e.V., um die 

Freiwilligen bei ihren Bemühungen zur Belebung der Industriebrache zu 
unterstützen? 
 
Das Quartiersmanagement steht in engem Kontakt mit dem Verein Freiimfelde e.V., der 
Eigentümer der Fläche ist.  
Die Verwaltung unterstützt das Engagement des Vereins.  
 

2. Inwiefern ist der Verwaltung der Zustand des Bolzplatzes bekannt? 
 

Der Zustand ist auch der Verwaltung bekannt. 
 
3. Welche Möglichkeiten sieht die Verwaltung, den Zustand des Bolzplatzes zeitnah zu 

verbessern? 
 

Der Bolzplatz steht nicht im Eigentum der Stadt Halle, sondern befindet sich auf der 
privaten Fläche des Vereins Freiimfelde e.V. und wurde durch diesen errichtet. Das 
Quartiersmanagement wird den Verein weiterhin betreuen und unterstützen bei den 
Reinigungs- und Unterhaltungsmaßnahmen. 

 
 
 

 
 
René Rebenstorf 
Beigeordneter 
 


